

明星“老班”登台 台下一片喝彩

青岛二中第四届班主任节举办 学子纷纷为老师打call

本报12月5日讯 挥舞灯棒、高举灯牌，嘴里高呼：“涛哥，我们爱你！”“周锋，我的强基之神”……这不是追星现场，而是青岛二中班主任节庆祝现场。下午三点半，青岛二中师生相聚一堂，隆重举行了第四届班主任节庆祝暨表彰大会。这是一场对二中全体班主任辛勤耕耘的感恩之会，也是对过去一学年里那些默默付出、成绩斐然的教育工作者的致敬之会。

大会开场，优美的交响乐让在场的师生都沉浸于其乐融融的和睦氛围之中，接下来上演的暖心视频《班主任们的风采》将会场的气氛带动起来。随着镜头一幕幕闪过，各班班主任生动鲜活的身影跃然于大屏之上，引得学子们发出一阵阵的欢呼与喝彩。

校长王先军发表了热情洋溢的致辞，为班主任们送上祝福，对他们的辛勤付出与无私奉献给予了高度赞美，同时也向全校师生们提出了殷切期待，希望老师们不忘育人初心，为学子们的成长和学校的发展贡献自己的力量；希望学生们以实际行动让班主任们放心、安心、开心，做到尊敬班主任、理解班主任，感恩班主任。



为获奖个人和集体颁奖。

在这个属于班主任的节日里，自然也少不了奋斗在教学一线的身影。2024级第一学部首席导师张羽代表全体班主任发言。她用数学名词为引分享了自己

对班主任工作的理解。“有什么样的班主任，就有什么样的学生，就会造就什么样的班集体。”恳切的言辞中表达了青岛二中全体班主任对二中学子的喜爱与期

望，阐述了班主任群体的责任担当与理想信念。

在表彰环节，青岛二中党委书记李浩宣读了2023—2024学年度各项获奖名单。对省、市级获奖个人和集体、青岛二中2023—2024学年度优秀团队、青岛二中2023—2024学年度优秀“行为示范班级”等进行了表彰，并进行了青岛二中2024—2025学年度副班主任聘任仪式。随着仪式的进行，现场的气氛也越来越热烈起来，二中学子们看到日夜相处的班主任们登台领奖，难掩激动的心情，他们有的挥舞着灯棒与横幅，用大声的呼喊表达对班主任们的祝福与感谢；有的手持摄像机，专心记录自家班主任的风采。受到表彰的班主任们也在台上挥手与学生们互动，整个会场温馨感人。

班主任是学生在关系最密切的师长，也是学子们前途的领路人。青岛二中于每年12月举行的班主任节庆祝活动不仅是班主任们展现风采，收获赞美与感谢的舞台，也是拉近师生关系，增进师生情谊的桥梁。此次庆祝活动在轻快的歌舞声中落幕，师生们的欢声笑语，留下了美好的回忆。

(见习记者 杨巧雨 记者 于娜)

公益慈善教育从娃娃抓起

市北区首所红十字微尘博爱学校落地青岛博文小学

本报12月5日讯 5日上午，青岛市红十字会联合青岛市微尘公益基金会在青岛博文小学举行青岛红十字微尘博爱学校启动仪式。青岛博文小学作为市北区首所红十字微尘博爱学校，将打造成“叫得响、立得住、受欢迎”的红十字微尘博爱学校精品项目，将公益精神有机融入学校素质教育和人才培养全过程。

播撒公益之种，共筑教育梦想。青岛市红十字会联合青岛市微尘公益基金会打造青岛红十字微尘博爱学校项目，旨在传递公益慈善教育理念，普及红十字急救知识，促进家校共育具有公益品格的时代新人，持续为社会公益力量注入新动能、增添新活力。博文小学始终秉承博雅育人、博爱赋能的教育理念，将“博爱育人”品牌与思政教育、课堂教学、自主管理、研学实践和家校协同有机融通。

学校成立的“博雅志愿服务团”广泛开展“弯腰捡纸屑，抬头扬美德”“我是岛城志愿者”“城市发展我负责”等诸多公益实践活动。青岛博文小学作为市北区

首所红十字微尘博爱学校，将凝练典型特色、推广优秀经验、打造亮点品牌，推动形成“叫得响、立得住、受欢迎”的红十字微尘博爱学校精品项目，让孩子们在温暖关爱中、在红十字精神的浸润下茁壮成长贡献力量。

大爱无疆，情暖人间。本所博爱学校建立的相关费用出自于赵革捐赠参与的微尘基金“筑梦工程”。据悉，2023年，青岛市微尘公益基金会收到一笔来自个人的捐款，共1344013.37元，捐款者名为赵革。这是微尘基金成立以来首次收到的大笔遗产捐赠，将用于微尘基金的“筑梦工程”。现场，青岛博文小学校长向赵革遗产捐赠执行人黄女士回赠锦旗，以此表达最诚挚的感谢和敬意。黄女士接受锦旗并表示，她希望博文小学能够充分利用这笔善款，以志愿服务活动为平台，帮助学生提升社会化能力，让慈善公益精神在新时代背景下焕发新的光彩。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 璩骊骊)



▲市北区首所红十字微尘博爱学校落地青岛博文小学。

▲青岛博文小学校长向赵革遗产捐赠执行人黄女士(左一)回赠锦旗。



志愿者撸袖献血。

国际志愿者日，他们这样过节——撸袖献血 爱心陪伴

本报12月5日讯 5日是国际志愿者日，城运控股公交崂山公司“青岛巴士”志愿者积极参与志愿服务，用实际行动传递社会正能量，为文明青岛增光添彩。

5日上午，公交崂山六分公司志愿者在党支部副书记李华明带领下来到市中心血站。大家在医护人员指引下，填写献血登记信息表，依次完成血压测量、血液初筛等流程，在确定符合献血标准后有序采血。当天，志愿者们共献出血小板8个治疗量、全血200毫升。“每年的国际志愿者日，我们都会来献血，希望通过自己的微薄之力，能够帮助到更多人。”

37路驾驶员李嘉林说道。

入冬以来，天气越发寒冷。志愿者们心中一直记挂着结对帮扶的老人。在国际志愿者日来临之际，他们带着精心准备的礼物来到了王京刚家中，陪聊天、为他理发，家里充满温馨的氛围。随后，志愿者们又来到90岁高龄的空巢老人王淑兰家中。大家围坐在老人身边，陪她唠家常，嘘寒问暖。此次爱心走访活动，志愿者们也收获了满满的感动与幸福。爱心的传递在这一刻展现出了最动人的力量。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)